



ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 8 ноября 2014 г.
№ 129 (17396)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• 10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Уважаемые сотрудники
и ветераны органов внутренних дел!*

От всего сердца поздравляю вас с праздником! Предельную самоотдачу и высочайшую квалификацию предполагает служба в полиции. От компетентности, профессионализма и личного мужества каждого из вас зависят защищённость наших сограждан, безопасность Тюменской области и всей страны. Вы эффективно боретесь с криминалом и коррупцией, жёстко противодействуете экстремизму и терроризму, реализуете комплекс важных мероприятий по профилактике правонарушений.

Перед вами стоят серьёзные и ответственные задачи, в успешном решении которых – залог нашего уверенного развития, формирования уважительного отношения к закону в обществе.

Убеждён, вы и впредь будете делать всё необходимое для надёжной защиты прав земляков, укрепления правопорядка, а ваша безупречная служба будет способствовать дальнейшему росту престижа полиции в регионе.

Искренне желаю счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

*Уважаемые сотрудники
и ветераны органов внутренних дел!*

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваша деятельность одна из самых серьёзных и важных в нашей стране. Вы призваны защищать закон и порядок, обеспечивать гарантированные конституцией права граждан. От вашей службы во многом зависит стабильная ситуация в городе, спокойствие и уверенность граждан.

Ваша работа требует высокого напряжения, внутренней силы и мужества. Уверены, в дальнейшем вы будете успешно справляться с поставленными перед вами задачами и следить за соблюдением правопорядка на территории муниципального образования.

В профессиональный праздник выражаем вам искреннюю благодарность за добросовестный труд, за верность присяге, высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей.

Желаем вам успехов в оперативной деятельности, крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

Председатель Ишимской городской думы **Алексей ИПАТЕНКО.**

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

*Уважаемые сотрудники
и ветераны органов внутренних дел!*

Одна из ключевых задач государства – обеспечение стабильности в обществе, охрана прав и законных интересов граждан, общественного порядка, безопасность и борьба с преступностью. Именно вам доверена эта важная миссия – оберегать жизнь и здоровье граждан, приходить на помощь в трудную минуту, бороться с нарушениями правопорядка.

Проводимая реформа полиции не изменила сути праздника и значимости самой профессии.

Позвольте от всей души поздравить вас с профессиональным праздником. Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Председатель
Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Уважаемые читатели!
Продолжается подписная кампания
на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2015 года.
Оформить подписку можно
в любом почтовом отделении
города и района.

За мечтой детства



Фото Василия БАРАНОВА.

Ишимская полиция славится своими династиями. Супруги Яковлевы вместе уже 10 лет, но погоня каждый из них надел гораздо раньше. Наталья Викторовна вот уже 14 лет трудится в отделе по работе с личным составом, сейчас она старший специалист по воспитательной работе группы морально-психологического обеспечения, майор внутренней службы. Здесь прежде служил её брат, а сама она когда-то пришла в милицию за мечтой детства – как и многие, кто тут работает: хотела бороться с преступностью и расследовать уголовные дела. С супругом Алексеем Анатольевичем Наталья Викторовна познакомилась тоже в полиции, когда-то они работали в одном отделе. Сейчас Алексей Яковлев раскрывает экономические преступления и борется с коррупцией, он – старший оперуполномоченный ОБЭиПК, майор полиции. За хорошую службу супруги Яковлевы награждены медалями «За отличие в службе 3 степени» и нагрудными знаками «За верность долгу» и «За отличие в службе МВД 2 степени». 10 ноября они, как и все ишимские полицейские, отметят День сотрудника органов внутренних дел.

Кафе с видом на набережную

Реализация инвестиционных проектов находится на особом контроле главы города. На днях Фёдор Шишкин посетил строящееся кафе в парке г. Ишима.

Здесь завершается отделка фасада, совсем скоро начнутся работы внутри помещения. Планируется, что новое кафе будет сдано в эксплуатацию в следующем году.

– Это социально значимый объект, который не только поможет привлечь в парк больше людей, но и даст городу свыше 30 рабочих мест, – подчеркнул глава города Фёдор Шишкин. – Важно и удачное расположение кафе – из окон второго этажа открывается прекрасный вид на парк и набережную. Думаю, это понравится отдыхающим.

На первом этаже кафе появится ресторан быстрого питания на 150 мест. Ресторан будет разделён на несколько зон, среди которых будет детская, молодёжная и семейная. Здесь посетители смогут выпить

кофе или чай с блинчиками и пиццей, попробовать блюда итальянской кухни. Одновременно на втором этаже разместится банкет-холл на 200 мест.

– В банкет-холле можно будет праздновать юбилеи или свадьбы, проводить различные торжественные мероприятия, – говорит частный инвестор, директор парка г. Ишима Олег Панасюк. – Мы надеемся, что кафе станет украшением парка и позволит ишимцам и гостям города отдыхать с комфортом.

Чистая вода – городу

Масштабные работы по ремонту и замене оборудования в ишимском «Водоканале» проинспектировал глава города.

Вместе Фёдором Шишкиным директор предприятия Евгений Филимонов прошёл по всем цехам и показал то, что уже построено и заменено, а также участки, где наладка оборудования продолжается.

– В текущем году на очистных сооружениях ОСВ-1 мы провели ре-

монт пяти контактных резервуаров, заменили насосное оборудование, а также запустили третью гидролизную резервную установку – она уже работает, – рассказал Евгений Иванов. – Также проведены ремонты фильтров и осветлителей. Всё это позволило улучшить качество подаваемой в город воды. Также мы смогли увеличить давление: теперь хороший напор воды есть даже у жителей верхних этажей жилых домов.

По словам Е. Филимонова, в ближайшее время сотрудники ОАО «Водоканал» отремонтируют ещё два осветлителя. Решается вопрос о ремонте водовода и коллектора по ул. Строительной. Как только появятся финансирование, эти работы будут проведены.

– Сегодня мы идём поэтапно во всём, что касается водоснабжения и водоотведения в городе, – сказал глава г. Ишима Фёдор Шишкин. – А в следующем году при поддержке областного и городского бюджетов мы планируем максимально модернизировать «Водоканал».

Юлия КРОО.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПРОИЗВОДСТВО ►

На Ишимском молочном комбинате завершается работа по перезаключению договоров с постоянными клиентами на поставку молочной продукции в 2015 году. Как отметила директор ишимского филиала ОАО «Золотые луга» Ирина Бишук, более 200 клиентов подтвердили готовность продолжать сотрудничество, что позволит комбинату не снижать объёмы выпуска натуральной и качественной продукции в новом году.

► ПРИЁМ ГРАЖДАН ►

13 ноября в 14.00 в администрации г. Ишима будет проводить начальник УМВД России по Тюменской области генерал-майор полиции Юрий Алтынов. Желание задать руководителю свои вопросы, касающиеся различных сфер деятельности органов внутренних дел. Запись на приём по телефону: 8 (34551) 7-98-72.

► ПРОФИЛАКТИКА ►

Перед осенними каникулами в Тоболовской школе с профилактическими беседами побывали Ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин, руководитель ИМО ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Сергей Торопов и исполняющий обязанности руководителя Общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе Павел Анзиков. Школьникам была доведена информация о различных видах ответственности за нарушения закона, в частности об уголовной и административной ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков.

► ПЛАВАНИЕ ► В начале ноября на открытом первенстве Тюменской области по плаванию удачно выступили воспитанники тренера Натальи Шмелёвой. Лиза Измайлова заняла третье место в комплексном плавании на 100 метров, Екатерина Архипова – второе место в комплексном плавании на 200 метров, Лиза Бетехтина стала первой на 50-метровке брассом и третьей – на дистанции 200 метров этим же стилем. В составе сборной Тюменской области обе Лизы – Бетехтина и Измайлова – проявили себя на Всероссийских соревнованиях «Северное сияние» в Ханты-Мансийске: у Лизы Бетехтиной два первых места (50 и 100 метров брассом), а Лиза Измайлова заняла второе место на 50-метровке баттерфляем.

► ОТМЕНА ЗАНЯТИЙ ►

по погодным условиям в образовательных учреждениях города в 2014–2015 учебном году будет производиться по следующему критерию: при скорости ветра менее 2 м/с и температуре ниже -30°C занятия отменяются в 1–4 классах, ниже -35 – в 1–9 классах, ниже -40 – в 1–11 классах, при скорости ветра 2 и более м/с и температуре ниже -25 отменяется учёба в 1–4 классах, ниже -30 – в 1–9 классах, ниже -35 – в 1–11 классах. Информация об отмене занятий в школах города для первой смены будет передаваться по радио утром в 06.10 и 06.30, для второй – в 11.00 и 11.30.

(Соб. инф.).

Депутаты пересмотрели ставки земельного налога

Кто будет платить за пользование землёй больше, а для кого налог вообще отменят? Одним из вопросов очередного, 58-го заседания Ишимской городской думы стало внесение изменений в решение «Об установлении земельного налога на территории города Ишима». При этом депутаты пообещали, что ставки возрастут незначительно и не будут обременительными для населения.

Принятие проекта связано с необходимостью приведения действующего решения в соответствие с изменениями в Налоговом кодексе Российской Федерации и необходимостью повышения размеров ставок земельного налога. Предлагаемые проектом размеры ставок не превышают предельных размеров, установленных статьёй 394 Налогового кодекса Российской Федерации. Проведённый анализ расчётов прогнозов поступлений земельного налога, рассчитанных на основании новой кадастровой оценки, показал, что её результаты окажут крайне дифференцированное влияние на доходы бюджета города Ишима в сторону их снижения. Поэтому во избежание сокращения доходной базы бюджета вносятся изменения в части увеличения ставок земельного налога на 11,3 %.

Так, в отношении земельных участков, занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса или приобретённых для жилищного строительства, установлена ставка 0,09 процента (предыдущая – 0,08 %). Так же незначительно возросла налоговая ставка за пользование землёй для дачников (с 0,07 до 0,083 %) и владельцев гаражей (с 0,12 до 0,35 %). Чуть больше подросли ставки земельного налога в отношении участков под объектами промышленности, торговли, общепита, бытового обслуживания, административно-управленческими и общественными объектами,

учреждениями и организациями народного образования и здравоохранения. А вот для собственников жилых помещений, находящихся в многоквартирных домах, хорошая новость – с 1 января 2015 года земельные участки, входящие в состав общего имущества многоквартирного дома, не признаются объектом налогообложения, а значит, земельный налог жители платить не будут. Кроме того, федеральным законодательством определены сроки уплаты физическими лицами земельного налога – не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом, что также нашло отражение в решении местного представительного органа.

Депутаты внесли ряд изменений в Устав города Ишима. Большинство поправок касается бюджетного процесса и обусловлено нормами федерального законодательства. Также в ходе заседания на основании требований части 8 статьи 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации принят «Порядок подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования города Ишима и внесения в них изменений».

Одним из обсуждаемых на заседании вопросов стало внесение изменений в решение Ишимской городской Думы от 22.01.2007 № 141 «О мерах социальной поддержки неработающих пенсионеров по старости, осуществляемых путём возмещения расходов на оплату проезда на городском общественном транспорте». Согласно новой редакции предоставление субсидий транспортным организациям на возмещение расходов на оплату проезда на городском общественном транспорте неработающих пенсионеров по старости производится в соответствии с решением Ишимской городской думы о бюджете города Ишима, в размере, определяемом администрацией города Ишима. Действие нормативно-правового акта распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2012 года.

– Принятие проекта связано с необходимостью приведения действующего решения в соответ-

ствие с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации. Данной льготой пользуется более трёх тысяч горожан, поэтому дума в очередной раз подтвердила необходимость этой социально значимой меры поддержки, – подчеркнул председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко.

Марина СЕРГЕЕВА.

Об урожае, госуслугах и не только

Двадцать первое заседание районной думы первый заместитель главы Ишимского района Сергей Максимов открыл церемонией награждения. Благодарственные письма губернатора Тюменской области за большой вклад в проведение сентябрьских выборов вручены Наталье Андреевне Ксенофонтовой и Юрию Владимировичу Литвиненко.

Благодарственными письмами и Почётной грамотой главы Ишимского района в связи с 55-летним юбилеем и за добросовестный труд награждены специалист администрации Второпесьяновского сельского поселения Тамара Тимофеевна Губанова и депутат Равенской сельской думы Анатолий Васильевич Когтев.

В рабочем докладе замглавы Сергей Максимов остановился на том, что в Ишимском районе на днях состоялось подписание паспорта готовности к зимнему периоду котельных, находящихся на территории. Что касается уборки урожая, то, по данным на 5 ноября, в районе обмолочено 99,9 % посевных площадей. Намолочено 209 883 тонны зерна, его урожайность в первоначальном весе – 25,9 центнера с гектара, и это очень хорошо. Большое количество зерна сейчас находится в токах, его сушка продлится ещё не меньше двух недель, и это процесс трудоёмкий, так как влажность зерна колеблется от 40 до 25 %. В сложных условиях предстоит провести уборку ещё на 159 га, занятых под посевами. По словам Сергея Валентиновича, по

заготовке кормов сельхозпредприятия Ишимского района вышли на второе место в области.

Итоги работы и социально-экономического развития района за девять месяцев 2014 года подвела ведущий специалист отдела экономики и прогнозирования районной администрации Анастасия Зайкова. За отчётный период в Ишимском районе было выработано 449,2 тонны мяса, 19,1 тонны мясных полуфабрикатов, 232,2 тонны цельномолочной продукции, 107 тонн твёрдого сыра, 53,9 тонны кондитерских изделий, 2 196,7 тонны хлеба и хлебобулочных изделий, 5 481 тонна крупы. Стабильность в производстве крупы на территории обусловлена хорошо налаженной работой в ООО Агрофирма «Колос», ООО ПК «Ишимский крупозавод», ООО «Черемшанское» и ИП ГКФХ Осипов И.Н. Валовое производство молока в хозяйствах всех категорий составило 29 078 тонн, надои на одну фуражную корову – 3 039 килограммов.

Заведующий Ишимским филиалом ГУ ТО «Многофункциональный центр» Андрей Чернышов рассказал о предоставлении государственных и муниципальных услуг населению, их на сегодня около ста (от услуг департамента соцразвития Тюменской области до услуг МВД, Росреестра и др.). Для информированности жителей сельских поселений Ишимского района о работе многофункционального центра приготовлен раздаточный материал: брошюры, диски, всё это доставлено на территорию. Кроме того, Андрей Васильевич рассказал об универсальной карте жителя РФ (УЭК) и её преимуществах, этот документ ещё только начинает вводиться. Карта даёт человеку возможность получить электронный доступ к госуслугам в сфере медицинской помощи, соцобеспечения, транспорта, налогообложения, оплаты пошлин, штрафов и др.

Всего в ходе заседания районной думы вместе с основными присутствующими заслушали десять докладов.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Рождественские чтения

6 и 7 ноября на базе филиала ТюмГУ в г. Ишиме прошли первые региональные Рождественские образовательные чтения «Князь Владимир: цивилизационный выбор Руси. История и духовно-нравственные традиции Западной Сибири».



Организаторами мероприятия выступили Ишимская и Аромашевская епархия Русской Православной Церкви, администрация города, филиал ТюмГУ в г. Ишиме, Культурный центр П.П. Ершова и Ишимский государственный архив. На первом пленарном заседании епископу Тихону были вручены приветственные письма от главы города Фёдора Шишкина, вице-губернатора Тюменской области Сергея Сарычева и депутата Тюменской областной думы Виктора Рейна. Также были заслушаны доклады профессоров, доцентов и кандидатов наук и прошло награждение победителей епархиального этапа международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира». Далее работа продолжилась в рамках двух секций: «Князь Владимир: цивилизационный выбор Руси. Православие в истории и культуре России и Сибири» и «История православия и краеведение Западной Сибири: проблемы и перспективы изучения». Свои научные изыскания представили исследователи из Ишима, Тюмени и Москвы. Состоялись и «круглые столы», посвящённые проблемам и перспективам духовно-нравственного воспитания и образования в условиях современной России. Второй день чтений был полностью посвящён культурной программе. Участники и дети из воскресных школ побывали с экскурсиями в Культурном центре им. П.П. Ершова и храмах города, а также посмотрели спектакль театральной студии ишимской православной гимназии «Маленький принц».

(Соб. инф.).

Фото Василия БАРАНОВА.

О чистой совести и грязных улицах

В Ишиме продолжается борьба за чистоту дворов и улиц. Однако пока одни проводят субботники и вывозят мусор, другие сводят на нет все старания своих добросовестных соседей и коммунальщиков.

Залинейная часть города. Фотографируя мусорные пейзажи здесь, не перестаёшь удивляться своим землякам, для которых устроить свалку под собственными окнами – обычное дело. Прямо на наших глазах пожилая женщина высыпает мусор из ведра прямо на перекрёсток улиц Павла Морозова и Островского. На вопрос «что же вы делаете?» ругается и винит во всём САХ, который «почему-то не вывозит мусорные кучи бесплатно». Платить за уборку и уж тем более тратиться на покупку мусорных пакетов бабушка не намерена. «Я ветеран труда, и моя совесть чиста!», – кричит она вслед журналистам. – «В советское время ни за что не платила, а уж теперь и подавно не буду!»

К сожалению, именно из-за такого отношения Залинейка начинает напоминать трущобы. Мусорные кучи – и это не преувеличение! – можно увидеть буквально на каждом перекрёстке. Они есть на улицах Чехова, Калинина, Красноярской, Непомнящего, Первомайской... Ветер гоняет вдоль дорог смятые жестяные банки и полиэтиленовую упаковку, бродячие собаки рвут зубами



и лапами туго набитые разными отходами пакеты в поисках съестного. Увы, для некоторых мест это уже привычная картина.

– Мы и сами эту свалку пытались убрать, и городские службы отсюда мусор вывозили. Бесплезно! Два дня проходит, и опять всё как было, – говорит жительница улицы Тобольской Ирина Дмитриева, стоя у мусорной кучи. – С соседями не раз ругались, они дом продают, поэтому всё ненужное сваливают прямо за ворота. Говорят, если новые хозяева захотят – уберут. А вообще здесь такие люди живут, для них выбросить фантик от конфеты или пачку от сигарет прямо на тротуар, а не в урну – норма.

С нерадивыми горожанами активно борется муниципальная инспекция. Но немаленькие штрафы

– от 1 до 5 тысяч рублей – по всей видимости, никого не пугают.

– Каждый день сотрудники муниципальной инспекции вынуждены составлять до 15 протоколов, которые позднее рассматриваются на административной комиссии, по ним выносятся решения. Виновных в организации несанкционированных свалок наказывают, – поясняет директор управления ЖКХ г. Ишима Николай Добрынин. – Самое страшное, что взрослые подают плохой пример своим детям, приучая их жить в грязи, в антисанитарии. Сегодня мы призываем ишимцев навести порядок хотя бы у своих домов.

– С территории города сотрудники Спецавтохозяйства ежедневно вывозят свыше 120 тысяч кубических метров твёрдых бытовых

отходов. Сюда входят и уборка несанкционированных свалок, и вывоз мусора с ТОСов, и тот случайный мусор, который дорожные рабочие собирают в течение дня, – продолжает директор МУП «САХ» Александр Якушев. – Самые загрязнённые районы сейчас – это Серебрянка и Смирновка, а также ул. Первомайская, 2-я Северная, Коммунар, Ражева. Люди, проживающие там, не хотят заключать договоры с САХом, выносят мусор на перекрёстки когда и как хотят. Конечно, облик города такие свалки не красят.

Впрочем, есть в Ишиме и идеально чистые территории. Одна из них – ТОС «Ворошиловский», которым успешно руководит Таисия Михайловна Консевич. По словам А.С. Якушева, за прошед-

ший месяц с улиц Ворошиловки не вывезено ни одной несанкционированной свалки. Просто потому, что их здесь не было. Да и договоры на вывоз мусора есть тут практически у всех.

– Я работаю здесь с 1989 года, сначала квартальной, потом была избрана председателем ТОСа. Знаю все семьи – от ул. Раича до Степной – и хорошие, и те, где есть какие-то проблемы, – рассказывает Таисия Консевич. – И всегда и я, и все члены совета ТОСа радели за чистоту, убеждали жителей не мусорить, проводили собрания, субботники, сотрудничали с департаментом по городскому хозяйству, управлением ЖКХ и САХом. Конечно, не все сразу шли на контакт, были и конфликтные ситуации, но мы старались убедить людей, что лучше убрать мусор, чем получить штраф. Итог вы видите сами.

Таисия Михайловна убеждена: общественная работа, направленная на поддержание порядка, должна вестись в каждом ТОСе. Только тогда Ишим вновь станет чистым, красивым городом.

Юлия КРОО.
Фото автора.

Порядок – направление приоритетное

В двадцатых числах октября прошло собрание жителей ТОСа «Пришимский». Обыденная жизнь сама подсказала его повестку: «Санитарное состояние дворовых территорий», но в процессе завязавшегося разговора она разошлась с утверждённой темой. Сначала участники собрания стали бурно обсуждать состояние дорог, тротуаров, затем заговорили об отмошках домов, о расписанных стенах в подъездах... Вопросы поднимались жителями важные, но только не о грязных дворах... Кто на них может ответить, если не было представителей управляющих компаний, не было и депутатов. Зато образ грязной собственной ограды в голове так ни у кого и не возник. А там что? Битый кирпич, банки-жестянки, полиэтилен, проволока, старые диваны, кресла, стулья, двери, ветки, опавшая листва и большие пакеты с домашним мусором. Причём последних где только нет! Под забором корта, на корте, у гаражей, за гаражами, в кустарниках... Кто хозяева этих пакетов? Почему пренебрегают правилом: подойди к контейнеру и брось в него свой мусорный пакет. Если это ребёнок, тогда где мама, которая не научила его быть честным и чистоплотным? Может, нерадивый квартирант, которому всё до лампочки, в том числе и чистота двора, где он проживает? Или равнодушный и ленивый жилец, у которого на любую ситуацию заготовлена фраза: «Мы за всё платим!»

В городе проводятся санитарные дни, неплохо работают дворники.

Непосредственно у самих многоквартирных, как правило, чисто. А если отойти немного подальше! Что делают уборщики крупногабаритного мусора? Их нет, ведь приезжает за ним только тракторист. Грузит всё, при этом разлетаются по ветру бумаги, пакеты, старые листья, мусор засыпает цветы, траву, деревья. Ни разу жители домов не проводили во дворах субботник. Не делается в городе и анализ работы управляющих компаний в этом направлении.

И о подъездах. Те, кто говорил на встрече о беспорядке в подъездах, виноваты в нём сами. Для них лестница – уже не очаг, не жильё, не дом, а просто ничья территория. Многие завозмущались, когда на собрании вынесли предложение об организации дежурств. Сразу же посыпались реплики: «Мне столько лет, и я пойду дежурить? Этого ещё не хватало! Неправильное предложение!» Как будто кто-то другой придёт к ним в подъезд и остановит хулиганов или курильщиков! Но ведь не зря по русской традиции у хорошей хозяйки порядок начинался с крыльца, с сени.

Дежурить в подъезде – не значит сидеть там весь день или вечер, а выходить на шум, на запах табака. Если увидели, что зашла молодёжь, поговорите с ней, а сразу не набрасывайтесь, не кричите. Такая работа давно проводится в Тюмени, приживается она и в Ишиме.

Кто не знает, что наведён порядок в кооперативных домах? Десятки таких примеров уже есть и в обычных ишимских многоквартирных. Дом № 62 по

ул. К. Маркса, старшая по дому – А.П. Липницкая. В подъезде № 5 здесь старшая по подъезду Л.Я. Мордухович, вместе с другими хозяевами квартир она сделала его образцовым. В подъезде на окнах, на полу цветы, висят они также в кашпо на стенах. Везде чисто. Весной вместе с соседкой М.Г. Почгановой Л.Я. Мордухович высаживает цветы и на клумбах. Пышно каждый сезон цветут их георгины, лилии. В другом подъезде этого же дома поддерживает порядок С.И. Боровских. Ей весной разбивать цветник помогает Н. Болдышева. В таких домах хочется жить!

Собрание закончилось тем, что, пошумев, все стали расходиться. Осталась лишь небольшая группа людей – старших по домам, ведь необходимо активизировать работу по наведению порядка совместно со старшими по подъездам. Управляющим компаниям, депутатам тоже следовало бы включиться в эту рутину повседневной жизни, а ишимскому телевидению занять активную гражданскую позицию и разнообразить передачи, как это было на заре появления местного ТВ, когда зрителям давались культурные установки, воспитывающие необходимые ценности.

Надо всем миром взяться за решение вопроса о поддержании чистоты в городе, на каждой его улице и проезде, на берегу реки Ишим. Как известно, не там чисто, где убирают, а там, где не мусорят.

Роза ЗАГНЕЕВА,
член Общественного совета при главе города.

А можно ведь и так...



Фото Василия БАРАНОВА.

Идут года, возвращается земля – и новые растут учителя

Знаменательный год

2014-й для Ишимского педагогического института выдался чрезвычайно насыщенным на события. В январе при участии губернатора Тюменской области Владимира Якушева был открыт новый учебно-лабораторный корпус, предоставляющий широкие возможности для научной деятельности. Чуть позже здесь разместился виртуальный филиал «Русского музея» – первый на юге региона. Впервые институт принял участие во всероссийской акции «Тотальный диктант». В этом же году студенты и преподаватели вуза стали участниками крупнейших всероссийских и международных форумов. При поддержке администрации города стартовал новый конкурс педагогического мастерства – «Педагогический дебют». И конечно, самое значимое событие года, ставшее новой вехой в развитии вуза: Ишимский педагогический институт теперь живёт и работает под эгидой Тюменского государственного университета. Став его структурным подразделением, пединститут получил новые возможности, не утратив при этом своих традиций и своей специфики.

Все эти события и ещё множество других, может быть, не столь знаменательных, но не менее интересных, произошли в юбилейный для ИГПИ год. 24 октября институт отпраздновал шестидесятилетие – шумно, ярко и масштабно.

Парад десятилетий

Невозможно представить юбилейные торжества без экскурсии в историю вуза. Праздничные мероприятия начались с автопробега «Парад десятилетий». От железнодорожного вокзала в сторону концертного зала им. 30-летия ВЛКСМ двинулась автомобильная колонна, где были представлены машины разных лет: от ГАЗ-М-20 «Победа» и «Москвича-401» до образцов современного автопрома. Колонну возглавляли автомобили с флагами России, Тюменской области, Ишима, ТГУ и пединститута. Студенты из машин приветствовали горожан, а диктор поздравлял жителей и гостей города с шестидесятилетием вуза, который для многих стал «альма-матер».

Историческую эстафету подхватила выставка в фойе «тридцатки».



На сцене – ветераны ИГПИ.

Масштабная инсталляция по десятилетиям воспроизвела жизнь и деятельность института и его обитателей. По экспонатам легко можно было угадать эпоху. Портрет Юрия Гагарина и старенькая радиолка (по таким когда-то люди, затаив дыхание, слушали о первом полёте человека в космос) – это рубеж 50-60-х. Период «оттепели»: томики стихов Евтушенко, Вознесенского, Рождественского, со старых пластинок с шорохом и потрескиванием доносятся песни Окуджавы и Визбора. Приметы 80-х годов – это панно с Олимпийским Мишкой и первое знакомство с зарубежной культурой: пластинки и первые аудиокассеты популярных исполнителей. И последние двадцать лет, вобравшие в себя стремительный путь развития технологий: от пейджеров до айфонов. У каждой экспозиции звучали песни и мелодии тех лет, а студенты, одетые в соответствующие времени наряды, готовились к занятиям.

Каждый посетитель выставки, знакомясь с экспозициями исторических уголков, без сомнения, вспомнил и свои студенческие годы – время увлекательных открытий и неиссякаемого творчества, время кажущихся бесконечными возможностей.

Вузу жить и процветать!

На торжественный концерт «Путь длиною в 60 лет» пришли все, чьи жизни и судьбы объединил

любимый вуз: преподаватели и студенты, ветераны и выпускники разных лет, почётные гости. Не случайно в начале праздника студенты вынесли на сцену шестьдесят корабликов с ярко светящимися в темноте маячками. Ведь корабль – это не только обозначение долгого и увлекательного пути, движения вперёд, но и главный символ Тюменского государственного университета.

Программу вечера открыл ректор ТюмГУ Валерий Фальков:

– Шестьдесят лет для человека – это возраст зрелости, но у высших учебных заведений свои меры. 60 лет для вуза – лишь начало большого пути. Отрадно отметить, что Ишимский педагогический институт по-прежнему живёт яркой, насыщенной, полной событий жизнью. Отдельные слова благодарности – ветеранам педагогического труда, благодаря вашим усилиям мы имеем сегодня такой сильный вуз. Сложно переоценить значение института для города: 60 лет эта площадка для производства интеллектуальных кадров привлекала лучших девушек и юношей из многочисленных сёл, деревень, районных центров, расположенных вокруг Ишима. И в том числе благодаря этому обстоятельству все эти 60 лет город развивался ещё более динамично, аккумулировал силу молодости, интеллекта, новые идеи и проекты. Я надеюсь, что сегодня мы вместе начинаем писать новую страницу в истории Ишимского педагогического института – филиала ТГУ, направляя усилия и устремления

на то, чтобы наши Отечество и родная Тюменская область становились сильнее и крепче.

– Время требует перемен, в том числе и в высшем образовании. Не сомневаюсь, что наш коллектив готов к этим переменам, – добавил директор филиала ТГУ Сергей Шилов. – Особую благодарность хочется выразить нашим ветеранам, стоявшим у истоков славной истории вуза и создавшим имя ИГПИ. Хочу заверить вас, что мы и дальше будем с достоинством нести поднятое вами знамя педагогического образования.

Учить учителей – миссия особая и почётная, это не раз было отмечено выступающими.

– «Педагог» переводится как «ведущий», – сказал митрополит Тобольский и Тюменский Дмитрий. – В стенах института готовят тех, кто ведёт детей по жизни, науке, истории, кто призван воспитать достойных сынов и дочерей Отечества. Это нелёгкий труд и подвиг, потому что истинный педагог отдаёт себя всецело, не только знания, но и свои душевные, физические силы, свой дар любви к Богу и к людям. Поздравляю вас с началом нового этапа в жизни вуза, хочется, чтобы этот путь был ознаменован дальнейшими творческими успехами, чтобы выходили из стен института педагоги ревностные, добросердечные, любящие своё дело.

Поздравил вуз и его коллектив с юбилеем заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Рейн, директор департамента

образования и науки Тюменской области Алексей Райдер, главы муниципальных образований Ишима и Ишимского района Фёдор Шишкин и Сергей Вотяков, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко и многие другие гости. Преподаватели и сотрудники вуза были награждены почётными грамотами и благодарностями Министерства образования РФ, Тюменского государственного университета, Тюменской областной думы, областного департамента образования и науки, главы Ишима.

Пожелания долгих лет и новых успехов вузу долго звучали в этот вечер со сцены. Светлыми воспоминаниями, связанными с родной «альма-матер», поделились выпускники разных лет, директора и учителя ишимских школ, ветераны института.

Новая страница

На протяжении шести десятков лет педагогический институт рос и развивался: открывались новые кафедры, отделения, факультеты. Приходили специалисты, деятельность которых оставила значимый след в истории ишимского образования. За это время из стен института вышло более 20 тысяч учителей и работников образования. Их можно встретить в образовательных учреждениях Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов и на юге Тюменской области. Многие из них стали докторами, кандидатами наук, заслуженными учителями, имеют высокие квалификационные категории, возглавляют муниципальные органы образования, являются директорами школ.

Сегодня в летописи ишимского вуза открывается новая страница: институт продолжает движение вперёд в новом качестве – полноправного члена большой семьи Тюменского государственного университета.

...И плывут, передаваемые из рук в руки, красные и синие кораблики с ярко светящимися маячками – как символ объединения поколений, как свидетельство того, что ни один год истории института не ушёл бесследно и оставил тёплый свет в сердцах людей. И взмывает в небо выпел ИГПИ – в честь новых открытий и новых дорог ишимского вуза.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

КОРОТКО

Знай наших!

Доктор философских наук, профессор кафедры русской и зарубежной филологии и культурологии и методики их преподавания филиала ТюмГУ в г. Ишиме Виктор Иванович Полищук стал лауреатом всероссийского конкурса на лучшую научную книгу 2013 года.

Его учебное пособие включает около 400 статей по вопросам истории и философии науки. Часть материалов посвящена видным учёным, философам, внесшим весомый вклад в становление философии как науки. Направлена книга на преподавателей, аспирантов, соискателей и магистрантов вузов, а также всех интересующихся данным кругом проблем.

Физматшкола заработала

В институте для учеников 5–11 классов открыла свои двери физико-математическая школа.

Её организатором выступил коллектив кафедры физико-математических дисциплин и профессионально-технологического образования филиала ТюмГУ в г. Ишиме. Формы работы в физматшколе различные – от подготовки к сдаче ЕГЭ и ГИА до индивидуального консультирования обучающихся по участию в олимпиадах, конференциях и конкурсах.

Набор одарённых детей на обучение математике и физике начался, занятия в физмат-

школе будут вести опытные и высококвалифицированные преподаватели, кандидаты физико-математических, педагогических наук и доценты, в их числе В.Н. Алексеев, В.Н. Столбов, И.Ф. Кашлач, Е.В. Ермакова, Н.С. Журавлёва.

ПРОдвижение-2014

Лидеры студенческого самоуправления и специалисты по учебно-воспитательной работе вузов УрФО приняли участие в работе Федеральной школы студенческого самоуправления «ПРОдвижение».

Занятия проводились на базе АНО ОДООЦ «Ребячья республика». Организовали учёбу по инициативе Российского союза молодёжи и департамента по спорту и молодёжной по-

литике Тюменской области. Занятия были направлены на повышение организаторской компетенции, развитие лидерских качеств и формирование у активистов студенческих объединений гражданского самосознания. Студенты Ишимского пединститута не в первый раз становятся участниками программы «ПРОдвижение». В этом году четыре плодотворных и интересных дня в «Ребячке» посчастливилось провести Ксении Четыркиной, Екатерине Юровской, Евгении Мусьякаевой, Александру Хаменкову и их руководителю А.П. Лаптевой.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
(По материалам пресс-центра филиала ТюмГУ ИГПИ им. П.П. Ершова.)



ЗЕМЛЯКИ

Приносить людям пользу и радость

Именно в этом видит суть своей профессии Ирина Санникова. Несмотря на молодой возраст, девушка занимает ответственную должность, она – заведующая отделением дневного пребывания Ишимского городского центра социального обслуживания населения «Забота». А в этом году к тому же стала победителем регионального конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» в номинации «Специальная премия «Лучший молодой специалист социальной службы».

Попробовать себя в социальной сфере Ирина решила после окончания ИГПИ им. П.П. Ершова в 2006 году, свой профессиональный путь начала с работы вожатой в летнем лагере для несовершеннолетних. Отработав два летних месяца, поняла, что именно здесь, в «Заботе», её место. Девушка оценила всё многообразие профессии социального работника: в центр за помощью обращаются граждане различных категорий, и каждому необходимо уделить время, выслушать, помочь. Через некоторое время её назначили заведующей новым отделением – дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов. «Если работа с детьми для меня сложности не представляла, то направление реабилитации инвалидов стало незнакомым полем деятельности, – рассказывает Ирина. – Вместе с сотрудниками (а в нашем отделении практически все начинали работать в одно

время) мы осваивали новую сферу работы: познакомились с методиками, адаптировали их к работе нашего центра, постепенно выстраивая реабилитационный процесс». Поскольку в «Заботе» не оказывают медицинских услуг, то основной упор делается на социальную реабилитацию: людям с ограниченными возможностями здесь помогают включиться в общественную жизнь. Помимо специалистов по реабилитации с ними работают психологи, помогая инвалидам освоиться в новой социальной роли, восполнить дефицит общения, почувствовать себя нужным обществу. Для разнообразия форм реабилитации центр социального обслуживания работает в межведомственном взаимодействии с городскими спорткомплексами «Океан» и «Локомотив», где для инвалидов проводятся занятия по адаптивной физической культуре. Наряду с традиционными применяются такие инновационные методики

как трудотерапия, гарденотерапия, иппотерапия, библиотерапия, арт-терапия, сказкотерапия.

Второе направление в работе отделения – организация досуга и занятости несовершеннолетних. Реабилитационные группы для детей работают круглый год как в самом центре, так и на базе десяти общеобразовательных учреждений города. Летом в «Заботе» открывается лагерь дневного пребывания. В этом году в первую смену были организованы отдых и оздоровление для ребят от 10 до 14 лет, вторая и третья смены – трудовые. Работают в «Заботе» в первую очередь с детьми социально незащищённых категорий: малообеспеченных, многодетных, неполных семей или состоящими на различных учётах ведомств системы профилактики. Поэтому главная задача – организовать досуг так, чтобы ребяташки проводили время интересно и с пользой и были под присмотром взрослых.

Курс реабилитации и для несовершеннолетних, и для инвалидов длится 18 дней. В течение этого времени посетители центра получают продуктивные витаминизированные наборы. Чтобы заполнить свободное время, работает масса разнообразных кружков и клубов по интересам. Так что неудивительно, что многие возвращаются сюда вновь.

– Хочу сказать спасибо специалистам отдела: наша работа не была бы такой дружной и слаженной, если бы в коллективе не сложилось замечательного взаимопонимания. Мы делаем общее дело – по мере возможностей стараемся помочь всем людям, которые к нам обращаются. Если человек после посещения «Заботы» почувствовал свою значимость, нашёл новых друзей, ощутил радость жизни и захотел снова прийти к нам, значит, мы со своей задачей справились, – улыбается Ирина.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Соломенные сказки

Средневекового рыцаря на коне и красавца-индюка с роскошным хвостом, Бабу-ягу и Шапокляк, Шрека и Фиону, а также многих других сказочных и мультипликационных героев можно увидеть в Культурном центре им. П.П. Ершова. 24 октября здесь открылась выставка «Соломенное чудо».

Автор уникальной экспозиции – мастерица из Казанского района Надежда Яркова. С несколькими её работами гости КЦ им. П.П. Ершова могли познакомиться ещё летом. Тогда центр выкупил для своей коллекции четырёх сказочных персонажей из золотистой соломы – Жар-птицу, Конька-горбунка, Иванушку и златогривую кобылицу. Теперь Надежда Павловна решила показать ишимцам полную коллекцию своих работ – около трёх десятков экспонатов, ни один из которых не похож на другой.

– Восемь лет назад я впервые увидела поделки из соломы в журнале и сразу захотела попробовать сделать что-нибудь в этой технике, – вспоминает мастерица. – Оказалось, что это гораздо легче, чем кажется на первый взгляд. Освоила азы, теперь учу работать с этим материалом детей в селе Дубынка.

В сельской школе Надежда Яркова трудится педагогом дополнительного образования: вместе с ребятами изготавливает необычные поделки из самых простых и доступных материалов – кроме соломы в ходу здесь солёное тесто. По словам мастерицы, детям очень нравится фантазировать и создавать что-то своими руками. Самая младшая ученица Надежды Павловны Самуила Гимжанова сейчас занимается во втором классе. Впрочем, поучиться у рукодельницы мечтают и взрослые.



– Я уже выполняла плоские работы из соломы, но никогда не делала объёмных. Если бы Надежда Павловна жила в Ишиме, я с удовольствием взяла бы у неё пару мастер-классов, – говорит гостя выставки, мастерица Надежда Караченцева. – Сегодня я просто восхищена тем, что увидела. Это настоящие шедевры! И их ценность не только в том, как красиво и качественно они выполнены, но и в том, что сделаны они вручную. Просто потрясающе, что автор использовала так много разных идей и техник. А ещё очень важно, что она передаёт своё мастерство подрастающему поколению – это значит, что её дело будет жить долго.

Сама Надежда Яркова уверена, что для того, чтобы создать что-то



необычное из соломы, нужно обладать не только талантом, но и быть готовым к долгому, кропотливому труду. Начинается работа в июне-июле, когда мастерица идёт на поле – заготавливать солому.

– Если лето жаркое, погостее, можно собрать материал на несколько лет вперёд. Солома не потускнеет, не потеряет пластичности и своих декоративных качеств, – рассказывает Надежда Павловна. – Соломку мы используем пшеничную. Собираю её я одна, а дети помогают сортировать, вместе делаем поделки. Перед тем, как начать плетение, соломку запариваем обычным кипятком – через 5 минут она уже готова к работе.

Для того чтобы работы смотрелись интереснее, Надежда Яркова

и её ученики используют в каждой до 12 различных техник плетения. Разные детали в конце сшиваются или склеиваются. И вот уже грива у лошади вьётся озорными кудряшками, золотятся бантики на платье придворной дамы, играет солнышко в резных перьях Жар-птицы... На одно произведение уходит от нескольких дней до месяца: так, например, на изготовление удивительно красивого соломенного индюка почти в натуральную величину у мастерицы ушло 30 дней – трудилась без выходных и праздников, добавляя всё новых штрихи и детали к своей чудо-птице.

– Вдохновляют меня на создание чего-то нового картинки из жизни и сказки, – улыбается соломенных



дел мастерица – скромная светлосоломная женщина с ясными голубыми глазами. – Сколько работ, я пока не считала, да и любимую назвать сложно, каждая – любимая.

Надежда Яркова в Казанском районе уникальна. О других мастерах, увлечённых плетением из соломы, там пока не слышали. Она уже была участником районных выставок в селе Казанском и наверняка скоро прославит своё село и дело на всю область. А пока Надежда Павловна просто продолжает творить, оставляя в каждой поделке частичку своей души – такой же тёплой и солнечной, как сохранившая запах ушедшего лета соломка.

Юлия КРОО.
Фото автора.



Автору «Конька-горбунка» – 200 лет

Эту дату ишимцы отметят в следующем году. На днях в администрации города прошло первое заседание оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий, посвящённых этой знаменательной дате.

В рабочую группу по подготовке празднования 200-летнего юбилея поэта, прозаика и драматурга Петра Ершова вошли ишимские краеведы, исследователи творчества знаменитого сказочника, представители администрации и культуры, меценаты.

Как рассказала директор Культурного центра им. П.П. Ершова Надежда Проскурякова, тематические мероприятия будут проходить в течение всего года и привлекут в Ишим гостей из разных регионов страны, ближнего и дальнего зарубежья. Так, в конце февраля 2015 года намечено проведение V городского конкурса творческих работ «Сказка в ладошках». Тема этого детского конкурса – «Кругосветное путешествие Конька-горбунка». 6 марта состоится торжественное заседание, посвящённое дню рождения Петра Ершова. Одновременно в филиале ТГУ в г. Ишиме пройдут ставшие уже традиционными «Ершовские чтения».

Также планируется подготовить и издать сразу несколько книг и альбомов, среди которых книга Т.П. Савченковой «Летопись жизни



и творчества П.П. Ершова), сказка «Конёк-горбунок» с иллюстрациями учащихся художественных школ области, альбом «По Ершовским местам», а также два номера детского познавательного журнала «Конёк-горбунок». Кроме того, собран уникальный фотоматериал по истории Ишима для книги «Град-столица», которую местные краеведы хотели бы напечатать в одной

из типографий г. Тюмени. Сейчас решается вопрос о финансировании данного проекта. Исследователи творчества ишимского сказочника подчёркивают, что любое из этих изданий с экслибрисом «выпущено на родине «Конька-горбунка» впоследствии сможет стать прекрасным подарком гостям города.

Основные мероприятия будут приурочены ко Дню города и про-

дуть 12-13 июня. В эти дни в Ишиме состоится церемония вручения X Международной премии им. П.П. Ершова, V региональный конкурс творческих работ учащихся «Сказочная карусель», фестиваль детских писателей страны и съезд потомков П.П. Ершова (ожидается, что внуки и правнуки поэта и прозаика прибудут на торжество из самых разных уголков

планеты). Приглашения для них уже готовятся.

Помимо этого в Ишиме на базе одноимённого культурного центра будут открыты музей сказки и памятник Петру Ершову, макет которого скульптор Сергей Полигаев готов представить горожанам уже через две недели. Также ишимцы и гости смогут посетить спектакль «Конёк-горбунок» Тобольского драматического театра и полюбоваться шестью сказочных героев, которые пройдут по ул. Карла Маркса от Привокзальной площади до стадиона «Центральный». После окончания торжеств в Ишиме гости (писатели, потомки знаменитого поэта, журналисты и т.д.) отправятся в Тобольск, а затем и в Тюмень, где будет проведена итоговая пресс-конференция.

Как пояснили организаторы, намеченный план мероприятий – предварительный, в нём ещё появятся изменения и уточнения. Заседания оргкомитета теперь будут проходить ежемесячно.

Юлия КРОО.

Фото Геннадия КРАМОРА.

Дебют Евгения Гурьева

Поэт, писатель, музыкант и немного художник – талант 29-летнего Евгения Гурьева многогранен. Презентация его дебютного альбома «Держи меня за руку крепче» состоялась в начале октября.

– Я родился и вырос в Ишиме, – рассказывает Евгений Александрович. – Когда в 8 лет родители отдали меня в музыкальную школу на домбру, решил, что музыка – это не моё. И через две недели наотрез отказался от занятий. А в 16 лет вернулся в «музыкалку», потому что друзья открыли для меня рок – вместе слушали группы «Кино», «Наутилус Помпилиус», «ДДТ», «Аквариум» – и мне захотелось самому научиться играть на гитаре. Кстати, на семиструнке прежде играл отец, и гитара всегда висела в моей комнате.

– Долго учились в музыкальной школе?

– Нет, всего пару месяцев. Потом возникли финансовые сложности, и от платных занятий пришлось отказаться. Занялся самообразованием, репетировал ежедневно и через полгода стал играть уверенно. А свою первую песню написал в 2002 году.

– Но ишимцы узнали вас совсем недавно. Почему?

– Оттачивал мастерство. До того, как у меня стали появляться действительно хорошие песни (по оценкам друзей и знакомых), прошло

почти пять лет. Да и сегодня не каждая песня становится самородком. Часть так и остаётся просто стихами в тетрадах. А мне, как и любому автору-исполнителю, хочется нести людям только лучшее.

– В каком музыкальном жанре вы поёте?

– Мелодический рок.

– Ваши главные критики – это...

– Близкие, родные, друзья. Всем им нравится то, чем я занимаюсь, но иногда они дают ценные советы.

– А как ишимцы могут познакомиться с вашим творчеством? Где вы уже выступали?

– В первую очередь в интернете. У меня есть своя страничка ВКонтакте, я пишу на литературные сайты, например, веду блог на newauthor.ru. А ещё меня приглашали на ТВ и на радио, был гостем программ «Объектив» и «Самоволочка». Несколько раз выступал и на городских сценах: на фестивале авторской песни, на сольном концерте группы «Варнос».

– Расскажите о выпуске вашего альбома...

– Несколько лет назад я познакомился с ишимским музыкантом и поэтом Владимиром Филипповым. Ему понравились мои песни. А вскоре он познакомил меня с автором-исполнителем и музыкантом Михаилом Зуйковым, который позднее выступил в качестве звукорежиссёра и продюсера моего альбома. Также участвовали в записи Ольга Лазутина (вокал и бэк-вокал), Михаил Соломенцев (гитара), а автором одной из песен выступил Владимир Филиппов – у него очень красивые, серьёзные стихи. В альбом вошло 13 песен. Среди них есть и мои любимые «Белая ночь» и «Снег ложится на асфальт». Всего было выпущено 200 экземпляров, более 50 я уже раздарил друзьям и поклонникам, ещё 50 увёз в Тюмень – там их распространяет мой товарищ. Презентация прошла 5 октября в кафе «Медовая лавка».

– Доход от творчества не приносит...

– Да, в наше время работать на песнях или книгах в небольшом городе практически невозможно. Всё, что я делаю, – это потребность

души, поиски себя. А что касается заработка, то у меня несколько рабочих специальностей, которые всегда востребованы.

– Над какими проектами вы работаете сегодня?

– В советское время, когда рок-музыка была запрещена, проводились квартирные концерты. Я хочу возродить в нашем городе эту традицию и объединить всех талантливых людей – поэтов, писателей, музыкантов. Сейчас уже создана страничка в социальной сети ВКонтакте, которая так и называется: «Наш квартирник» – любой желающий может писать туда свои предложения и заявки на участие. Планируется, что творческие вечера мы будем проводить в кафе «Медовая лавка» у Максима Стогова, 2-3 раза в месяц. Там очень уютная, дружеская атмосфера.

– Когда пройдёт первый квартирник и кто станет его гостем?

– 9 ноября. Мы обязательно пригласим туда Михаила Зуйкова, Владимира Филиппова, Николая Хрулёва, с которым я очень хочу познакомиться. А вообще ждём всех желающих, вход будет свободный.

– Ваши творческие планы на ближайшее будущее...

– В ближайшее время мне хотелось бы снять пару клипов на свои песни, записать новый альбом и выпустить книгу, куда войдут стихи,



Фото Алексея БОСКАЛОВА.

Ишимские музыканты и поэты решили возродить традицию квартирных концертов. 9 ноября в кафе «Медовая лавка» ждут всех ценителей прекрасного, а также тех, кто сам пишет стихи и прозу, сочиняет и поёт песни. По словам организатора, автора-исполнителя и гитариста Евгения Гурьева, заявки на участие уже сейчас можно оставлять на страничке в социальной сети «ВКонтакте» под названием «Наш квартирник». Планируется, что подобные встречи талантливых горожан и гостей Ишима будут проходить два раза в месяц. Цель их – продемонстрировать новые творения и поделиться впечатлениями от увиденного и услышанного. Начало мероприятия в 18-00. Вход свободный.

три коротких рассказа и, если успею закончить, повесть. Также в планах сольный концерт. Сегодня решается

вопрос, где он пройдёт, – в ГДК или на сцене городского парка.

Юлия КРОО.

«Есть место в сердце для стиха...»

Вечером 30 октября в центральной библиотеке было оживлённо – здесь собрались любители поэзии, ценители доброго и прекрасного слова. Был и повод для праздника: в свет вышел четвёртый сборник стихотворений и прозы ишимских авторов – членов литературного объединения «Парус».

Для «парусовцев» уже стало доброй традицией каждый год выпускать новый сборник, включающий в себя произведения как признанных мастеров слова, так и молодых поэтов, как лирику, так и прозу. Впрочем, участники литобъединения пределами родного города давно не ограничиваются, активно публикуются в тюменских сборниках, заводят странички на поэтических порталах, таких, как «Стихи.ру», многие являются членами ассоциации «Поэты Урала». И неважно, посетила тебя Муза в молодые годы или вдохновение пришло на пенсии – в сердце всегда есть место для стиха, убеждены авторы «Паруса».

– Выход нового сборника для нас всегда праздник, – отметила руководитель литобъединения Нина Башук, которая с первых дней стоит у штурвала «Паруса». – Я благодарна нашим авторам за то, что не пишут «в стол», для себя, а стремятся поделиться

своими мыслями и чувствами с читателями. Самое главное – это желание писать, изложить свои мысли на лист и донести до сердца каждого.

Поздравил ишимских поэтов и поклонников их творчества глава города Фёдор Шишкин:

– Я рад, что у нас в Ишиме есть такое объединение, аккумулирующее вокруг себя талантливых и творческих людей. Хотел бы искренне поблагодарить вас за вашу деятельность, она неоценима. Как часто в повседневной суете мы куда-то спешим, не имея времени остановиться, чтобы оглядеться и увидеть красоту вокруг себя. Спасибо, что вы делитесь с нами, читателями, своим взглядом на мир, показываете нам прекрасное и интересное порой в самых обычных вещах.

Сборник «Есть место в сердце для стиха...» вобрал в себя произведения 17 авторов, в которых они воспевают красоту родного

края и природы, завораживающую прелесть музыки, вдохновение, доброту, любовь и другие темы, столь важные в жизни человека. Простые и искренние строки проникают в душу. Вступительную статью к сборнику написала литературный краевед Нина Десятова, стоящая у истоков создания ишимского литобъединения. Не обошлось и без печали – ушли из жизни два поэта Геннадий Переверзев и Иван Баранников. Зато их стихи остались жить на страницах сборника и в сердцах соратников и читателей.

Пожалуй, именно стихи стали главным героем этого вечера: их читали авторы «Паруса», цитировали поэтические строки и приглашённые гости. В конце мероприятия каждый желающий мог приобрести сборник «Есть место в сердце для стиха...», чтобы на досуге поближе познакомиться с вошедшими в него произведениями.

Марина СЕРГЕЕВА.

От рэпа до хип-хопа

Феерическое шоу для ценителей современного хореографического и вокального искусства состоялось 26 октября в «тридцатке». Здесь прошёл шестой по счёту фестиваль молодёжной субкультуры «Покажи себя».

Желающих выйти на сцену фестиваля с каждым годом становится всё больше. В битве на танцполе за звание лучших приняли на этот раз участие представители самых разных танцевальных направлений: от рэпа и тектоника до электроданса и хип-хопа. Жюри и зрителям предстояло выбрать лучших из лучших из почти трёх десятков исполнителей. Среди участников были несколько составов танцевальной студии «Gara'J», Дмитрий Горин, Константин Разливалов, Вероника Петрова и многие другие уже известные ишимцам исполнители, а также гости из областной столицы. Все они прошли отборочный тур и много репетировали перед финалом.

Участница фестиваля Элина Сорокина уверена, что хип-хоп – это уникальное танцевальное направление и оригинальный способ привлечь к себе внимание зрителей. «Здесь совмещаются и спорт, и танец, и эмоции, и актёрское мастерство, – говорит девушка. – Но, чтобы добиться успеха в хип-хопе, как и в любом другом деле, нужно

иметь большой запас терпения и не бояться выходить на публику. Надеюсь, масштаб «Покажи себя» с каждым годом будет только расти и участников в 2015-м станет ещё больше».

Победитель в номинации «брейк-данс» 18-летний студент физмата ИГПИ им. П.П. Ершова Влад Кужатов танцует брейк уже шесть лет. Год назад он также был признан абсолютным лидером в своей номинации. Его очередная победа – результат упорного труда и ежедневных тренировок.

– Я победил, потому что был уверен в себе, – улыбается Влад. – Главное, не только быть готовым на 100 %, но и уметь импровизировать, когда это необходимо, работать на зрителей, заряжать их своей положительной энергетикой.

Кроме Влада победителями на этот раз стали 19-летняя хип-хоп-исполнительница Виктория Цурикова из г. Тюмени и ишимская рэп-команда «Inferno». В номинации «Dance Crew» первое место в возрастной категории до 14 лет заняла младшая группа студии «Gara'J» с

номером «Рок жив», а в категории «14+» – основной состав студии «Gara'J». Все участники фестиваля получили дипломы фестиваля, а победители – призы от спонсоров. Организатором «Покажи себя – 6» выступил Ишимский городской культурный центр, помощь в проведении оказали студия «Позитив», магазин одежды и аксессуаров «Март», «ИЛИ ТВ» и многие другие.

– Мы приехали из Омска и специально сегодня пришли посмотреть на то, чем живёт ишимская молодёжь, – говорят сёстры Анна и Анжела Лисицины. – Оказывается, в Ишиме очень много талантливых ребят и девушек. Особенно болели за рэпера на инвалидной коляске Константина Разливалова, считаем, у него большой потенциал. Очень понравился и «Gara'J» – они настоящие профессионалы. А вообще у нас есть своя тектоник-команда, и, скорее всего, в следующем году мы приедем сюда уже в качестве участников. В седьмом сезоне точно будет жарко!

Юлия КРОО.

Примите поздравления!



Дорогих супругов **Лидию Владимировну и Павла Петровича Ярковых** поздравляем с 60-летием совместной жизни!

Пусть Бог хранит союз сердец,
Пусть будет дом ваш, как дворец,
Пусть будут общими всегда

Любовь и радость, и беда.
Чтобы не было ненастья
в вашем доме никогда,
Только радость, смех и счастье окружали б вас всегда.

Дети, внуки, правнук Егор.

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Улица Путиловская: работы продолжатся

На ул. Путиловской в июле–августе с.г. были проведены работы по благоустройству: положен асфальт, сделаны съезды к домам. Ликвидировали рабочие и водосточные канавы, сказав, что сделают стоки у каждого дома, но сделали их лишь у нескольких домов. Остальным обещали всё доделать потом, но уже большие рабочие на улице не появляются, а недавно и движение по ней открыли. Когда идут дожди, вода с улицы теперь стекает к нам во дворы. Боимся, что весной, когда будет таять снег, нас затопит. Будет ли подрядчик устранять недочёты?

А.И. Абакумов и другие жители ул. Путиловской.

Отвечает заместитель главы по городскому хозяйству **Денис АМПИЛОГОВ:**

– Согласно проектной документации «Строительство путепровода через Транссибирскую магистраль в г. Ишиме» в рамках второго пускового комплекса на участке ул. Путиловской от ул. Ершова до ул. Иркутской выполнено устройство дождевой канализации. До конца 2014 года планируется выполнить укладку верхнего слоя асфальтобетонного покрытия на проезжей части улицы и подъездах к домам, после чего будут открыты 14 дождеприёмных колодцев. Большая часть этих колодцев специально расположена в районе съездов к домам, что обеспечит сбор с улицы дождевых и талых вод в весенне-осенний период.

Подготовила Юлия КРОО.

Гараж поближе к дому

Я проживаю по адресу: ул. Путиловская, 4а, являюсь ветераном труда. Есть ли у меня возможность получить место для гаража или право на установку гаража рядом с домом? Например, рядом с путепроводом по улице Путиловской. Не планируется ли строительство гаражного кооператива в данной части города?

Галина Серафимовна Лилеева.

Отвечает заместитель главы по городскому хозяйству **Денис АМПИЛОГОВ:**

– Земельный участок в районе путепровода по ул. Путиловской (полоса отвода железной дороги) находится в собственности Российской Федерации, поэтому администрация города Ишима не имеет права распоряжаться этими землями. В районе ул. Путиловской, 4а расположено несколько гаражных кооперативов, строительство нового гаражного кооператива по вышеуказанному адресу не предусмотрено. В настоящее время для установки металлических гаражей организована площадка в районе очистных сооружений. Тем, кто желает установить гараж на данной площадке, необходимо обратиться с заявлением о предоставлении в аренду земельного участка в МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима» по адресу: ул. К. Маркса, 57/1, приёмные дни – среда, пятница с 9 до 16 часов.

Подготовила Марина СЕРГЕЕВА.

ПЕРЕДАВАЙТЕ
показания приборов учета

и ОПЛАЧИВАЙТЕ
электроэнергию
через «Личный кабинет»

НЕ ВЫХОДЯ
ИЗ ДОМА!*

* Каждый 5000-й клиент, зарегистрировавшийся в «Личном кабинете», получает подарок.

Напоминаем, что показания приборов учета электроэнергии принимаются круглосуточно в период с 15 по 25 число каждого месяца по телефону 8-800-100-5606 (звонок бесплатный).

ТЭК ТЮМЕНСКАЯ
ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ
КОМПАНИЯ


«Личный кабинет клиента»
на tmesk.ru

Неблагоприятное время в ноябре

9 ноября (22.22–24.00),
10 ноября (14.38–24.00),
11 ноября (0.00–24.00),
12 ноября (15.16–24.00),
15 ноября (8.53–13.08),
17 ноября (17.11–24.00),
19 ноября (20.25–24.00),
20 ноября (0.00–11.31),
22 ноября (11.53–18.19),
24 ноября (9.16–22.31),
26 ноября (21.30–24.00),
29 ноября (0.00–4.03).

ВАШ АВТОЮРИСТ.

Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений.
Официально. Оплата по результату.
Телефоны: 8-800-200-10-54 – звонок бесплатный!
8 (383) 227-85-27, 8 (383) 291-10-54. Сайт: вашавтоюрист.рф

БУРЕНИЕ  **СКВАЖИН НА ВОДУ**
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия
от **1000** руб.
8 9324 700-700

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелицензированные – 26 000-29 000 руб., лицензированные – 35 000-40 000 руб. Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

**Отчёт о деятельности муниципального автономного учреждения
«Ишимский городской молодёжный «Центр развития»**

№	Наименование показателя	2012 год		2013 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1.	Информация об исполнении задания учредителя по показателям				
1.1.	Создание условий населению для занятий в области патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодёжи (численность участников массовых мероприятий в тыс. чел.)	10,3		12,2	
1.2.	Создание условий для формирования гражданской позиции, развитие социальной активности молодёжи, поддержка деятельности молодёжных и детских общественных объединений (численность участников массовых мероприятий в тыс. чел.)	1,9		2,3	
1.3.	Количество мероприятий, направленных на развитие социальной активности (добровольческое движение, развитие форм самоуправления, проведение семинаров, лагерей и т.д.)	14,0		16,0	
1.4.	Организация мероприятий, направленных на совместную досуговую деятельность членов молодых семей, разнообразие форм семейного отдыха (проведение мероприятий и акций, направленных на повышение престижа материнства и отцовства, проведение обучающих семинаров, тренингов, круглых столов для молодых семей)	24 мероприятия, 360 чел.		29 мероприятий, 509 чел.	
1.5.	Участие в профилактических рейдовых мероприятиях, рейды	50		66	
1.6.	Создание условий для социально востребованной профессиональной ориентации (проведение консультаций)	Индивидуальные: 1 338 чел. Групповые: 2 830 чел.		Индивидуальные: 1 649 чел. Групповые: 3 356 чел.	
1.7.	Организация временной трудоустроенности несовершеннолетних, чел.	1 479		1 479 (занятость молодых людей с ограниченными возможностями: 66)	
	Вовлечение подростков из «группы особого внимания», состоящих на всех видах профилактического учёта, в мероприятиях профессиональной ориентации, организация временной занятости	100 % охват		100 % охват	
1.8.	Организация выплаты именной стипендии главы города	январь-май: 38 чел.; сентябрь-декабрь: 61 чел. Выплата на сумму 501 200 руб.		январь-май: 61 чел.; сентябрь-декабрь: 32 чел. Выплата на сумму 498 500 руб.	
1.9.	Организация отдыха несовершеннолетних, в том числе находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе несовершеннолетних «группы риска», «нуждающихся», нуждающихся в социальной реабилитации, с использованием малозатратных форм	250 чел.		264 чел.	
1.10.	Организация работы детских площадок по месту жительства	Одноразовый охват – 408. Многоразовый охват – 10 623		Одноразовый охват – 1 500. Многоразовый охват – 5 783	
1.11.	Индивидуальная работа с несовершеннолетними, состоящими на школьном учёте, их родителями, дела которых были рассмотрены на заседании КДН. Программа «Наставники».	100 % охват		100 % охват	
1.12.	Формирование и пополнение банка данных учётных категорий	Выполнение 100 %		Выполнение 100 %	
1.13.	Создание условий для развития творческого и интеллектуального потенциала, содействие самореализации детей и молодёжи в художественной, научной и технической деятельности (численность участников массовых мероприятий в тыс. чел.)	4,1		6,8	
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	Уведомление о регистрации в территориальном органе Фонда ФСС в качестве страхователя № 7206005098 от 18.02.2008 г. Уведомление о размере страхового тарифа от несчастных случаев на производстве 0,2 %			
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:	5 750		5 980	
4.	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ	5 750		5 980	
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг, работ	0		0	
6.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	60		46	
7.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения	10 034		17 800	
8.	Объём финансового обеспечения задания учредителя	13 605 000		11 501 000	
9.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	9 295 000		6 792 000	
10.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию	200 800		372 718	
11.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	0		0	
12.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: 92.51				
13.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: Устав, утверждён приказом департамента по социальным вопросам от 22.09.2011 г. № 622-од, ОГРН 1077205002104 от 04.10.2011 г., ИНН 7205018668 от 04.10.2011 г., срок действия – до замены новым				
14.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчеств): 2012 г.: Председатель: Лемешев Е.В. – заместитель директора департамента по социальным вопросам. Секретарь: Яркова О.Е. – специалист МАУ «Центр развития». Члены комиссии: Константинова Т.А. – главный бухгалтер департамента по социальным вопросам; Мякишев А.Л. – директор Ишимского АСК РОСТО; Лебедева Т.С. – директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима. 2013 г.: Председатель: Лемешев Е.В. – заместитель директора департамента по социальным вопросам. Секретарь: Яркова О.Е. – специалист МАУ «Центр развития». Члены комиссии: Ефремова И.В. – заместитель директора департамента по социальным вопросам, главный бухгалтер; Анзиков П.А. – представитель общественности; Лебедева Т.С. – директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима.				

Будем помнить всегда

29 сентября 2014 года ушла из жизни Попкова Надежда Михайловна. 9 ноября у неё день рождения. Для нас это огромная потеря. Любим, скорбим и будем помнить о ней всегда.

Муж, дети, внуки.

Посвящается моей второй маме

Два шага в осень – и душа свободна
От тягот, радостей, забот мирских.
Ушла достойно, мирно, благородно,
Уснула вдалеке от глаз людских.
Никто не потревожил, не окликнул,
Когда душа на выходе была.
Лишь ворон на берёзе

«Горе!» крикнул,
А ты летела над землёй,
от нас ушла.

Ты – жена, мама, бабушка,
свекровь, соседка,
Подруга – вся в заботах и делах.
Была хозяйкой в доме, не наседка,
Теперь твой дом навеки в небесах.
Проститься не успела. Всё нелепо,
Лишь прилегла, казалось, на часок.
Мы в долготы верили так слепо:
Легка, быстра, был звонким голосок.
Всё обо всех всегда ты точно знала:
Кому что подарить, кто ждёт звонка.
Была неугомыма, всех простила,



Хоть норов крут и крепкая рука.
Скорбим –
родные, близкие... и просим
Прощенья за поступки и слова.
Ушла, не попрощавшись,
в вечность-осень,

Я не корю, ведь знаю: ты права.
Двадцать девятое сентября.
Кончины дата.
Земля пусть будет пухом
И душа крылата.

Лена П.

Надин, моя Надин...

(Надежда Попкова)

Она называла меня «Мара», «Марочка», а я называла её «моя Надин»...
В октябре 2012 года волею судеб и по большому желанию помочь мне Надин моя решила зйти к ней на несколько минут. «Зайди, постой маленько со мной», – сказала моя Надин... Я подумала, а почему бы и нет. И зашла.

По дороге, пока мы ехали, она говорила мне, что, пока я не исповедуюсь, успокоение не наступит. В то время я жила с большой дырой в душе, которую заштопать не получалось. А Надин мне говорила, что это чаша терпения моя переполнилась, и бежит из неё и бежит, как вытекает, так и наполняется вновь.

Только потом я поняла, как она была права – сто раз права! И какую помощь и душевную поддержку она мне оказала тем, что позаботилась обо мне, как о самом родном человеке, а с какой любовью и с каким терпением всё это было сделано.

Мы зашли... Людей было немного, свет приглушённый, горели свечи, пахло воском – почти в мгновение ока я поняла, что дома. Надин моя руководила мною, как осиновым листом: куда она меня направляла, туда я и летела. Не было чувства, что меня заставляют или что-либо мне навешивают, всё было как-то тихо, спокойно и с большим трепетом. По жизни мало кто так заботился обо мне, поэтому я не то что не сопротивлялась, а была послушной во всём. И куда-то гордыня моя подевалась и упорство спряталось. Сама себе удивлялась. Но я чувствовала, что всё это мне желанно и к душе. Видимо, и Господь обо мне уже давно хлопотал, вот и послал Надюшу ко мне, как помощницу, чтобы она показала мне свои сокровенные дорожки и подсказала, что и как нужно делать. Я так была далека от всего этого...

В этот вечер я попала на свою первую исповедь, да, я не была готова. Но, вспоминая сегодня тот день, мне уже кажется, что именно этого я ждала долгие годы.

29 сентября 2014 года моей Надин не стало. Это большая утрата для меня. До конца дней своих я буду молиться за неё, за её любовь, терпение, сострадание, доброту и за помощь.

Царствие небесное тебе, Надюша!

Твоя Мара (Марина Тарнавская).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-12-310, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а; контактный телефон: 8 (34551) 2-16-49) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:1001001:291, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Равнец, ул. Молодёжная, 5, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Буйновская Ираида Ивановна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а, **10.11.2014 г. с 9.00 до 12.00 часов**. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10.11.2014 г. по 10.12.2014 г. по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а.

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	2012 год		2013 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого имущества, с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества, руб.	4 620 000	5 276 000	5 276 000	4 170 900
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	2	2	2	2
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением, кв. м,	485,6	485,6	485,6	504,2
4	в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	0	0	0	0

Директор С. Торопов.

ПРОДАЁМ кормораздатчики, пресс-подборщики, молоко-охладители, картофелеуборочную и другую технику из Европы. **Тел. 8-913-657-01-91.**

**Размещение в газете
рекламы, объявлений. Тел. 7-54-48.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты
Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04;
отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 2 печатных листа.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 911 экземпляров.